MATEMATICAS II
ALGEBRA JUNIO 2015 A

PROBLEMA 21

1 3
J . Obtener razonadamente, escribiendo

2 -2

1 -3
Problema A.1. Se dan las matrices A = (2 2) y B= (

todos los pasos del razonamiento utilizado:

a) La matriz inversa de la matriz A . (2 puntos)
b) Las matrices X e Y de orden 2x2 talesque XA=B y AY=B. (2 + 2 puntos)
¢) Justificar razonadamente que si M es una matriz cuadrada tal que M* = I, donde 7 es
la matriz identidad del mismo orden que M, entonces se verifica la igualdad M* =M. (4 puntos)
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